

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

2013

Hargita Megye Tanácsa Thamó Csaba megyei tanácsos Magyar Polgári Párt	
Tanácsülések	2013-ben az összes rendes tanácsülésen részt vettem. Rendkívüli tanácsülésekről 2-3 alkalommal hiányoztam.
Külügyi és emberjogi szakbizottság	Az összes szakbizottsági ülésen részt vettem, a Külügyi és emberjogi szakbizottság elnöki minőségemben májusban részt vettem Brüsszelben a székely termék népszerűsítésében az Open Day elnevezésű rendezvényen, amelyen az európai régiók képviselői vettek részt
Találkozók a választópolgárokkal	<ul style="list-style-type: none"> - Február 23, Parajd, 45 jelenlevő, téma: a megyei költségvetés - Május 31, Székelyudvarhely, 155 résztvevő, Bányai János Szakközépiskola, téma: Kicsengetés - Június 4, Székelyudvarhely, Fötér, 72 jelenlevő, téma: trianoni megemlékezés - Június 17 Gyergyószentmiklós, Polgármesteri Hivatal, 15 résztvevő, Téma: Jégpálya felújítása - Július 11, Székelyudvarhely, MPP iroda, 15 résztvevő, Téma: a mezőgazdasági líceum köztötése - Július 23, Kápolnásfalu, Falunapok, 27 résztvevő, Téma: A megyei költségvetés hiányosságai - Szeptember 23, Megyeháza, 12 résztvevő, Téma: Székely Termék - November 17, Tusnádfürdő, 35

	résztevő.Téma: Wellness központ
Audienciák	A Magyar Polgári Párt székhelyén, péntek 11-12 óra között. Az alacsony érdeklődés miatt célszerűbbnek tartom a terepen találkozni a választópolgárokkal.
Továbbképző	Nem vettem részt
Találkozó a helyhatóságokkal	Székelyderzs, május 27, téma: A megyei utak modernizálása Székelykeresztúr, június 5, téma: a helyi adók Gyergyóújfalu, október 4, téma:Pályázatok
Bizottsági részvétel	Az RMDSZ, többségét felhasználva elzárta a lehetőségét annak, hogy az ellenzékben levő Magyar Polgári Párt tanácsosai részt vegyenek a különböző ellenőrző és vizsgáló bizottságokban
Javaslatok, kezdeményezések	<ul style="list-style-type: none"> - Egész év folyamán fenntartottam azt a javaslatomat, amely az iskoláskorú rászorult gyermekek fogászati kezelésére vonatkozott egy speciálisan felszerelt, mozgó rendelő segítségével - Újból javaslatot tettem Úz völgyében levő, egykori pionír tábor épületeinek megmentésére - Javasoltam a környezetet veszélyeztető törpe eróművek építésének leállítására
Módosító javaslatok	A tanácsuléseken több módosító javaslatot tettem. Ezeket vagy elutasították, vagy figyelmen kívül hagyták a szabályzatra hivatkozva. A jelen szabályzat szerint, csak az elnök módosíthat a benyújtott tervezeteken a tanácsulésen, módosító javaslat benyújtására 3 nappal a gyűlés előtt van lehetőség
Külföldi látogatások	A külügyi szakbizottság elnökeként részt vettem Brüsszelben az régiók találkozóján, májusban az Open Day 2 napos rendezvényen
Egyéb megjegyzés	<ul style="list-style-type: none"> - A megye honlapján közzétett jegyzőkönyvek tükrözik többé-kevésbé hozzászólásaimat, javaslataimat. - Több interpellációt nyújtottam be. Ime néhány

belőle:

Borboly Csaba elnök úr figyelmébe
Birtalan József alelnök úrnak

A kénosi tető balesetveszélyes

Tisztelettel újból felhívom figyelmüket arra, hogy a 131-es megyei út kénosi tetőn áthaldó szakasza hetek óta nehezen járható és balesetveszélyes. A problémát a jelzett szakaszon nemcsak a lyukas, régi aszfaltréteg, hanem a téli útkarbantartás elmaradása is súlyosbítja. Egy feltehetően rossz döntés következtében a december eleji havazás során nem takarították meg, hanem szakszerűtlenül, erőgép segítségével letaposták a havat, ezért egy vastag jégréteg képződött, amely egyenetlenségeivel nehezen járható és balesetveszélyes. Értesüléseim szerint már több baleset történt, több autó lecsúszott a keskeny útról, amelynek nagy átmenő forgalma van a főváros irányában. A problémát a decemberi tanácsülésen jeleztem hozzászólásomban, de a helyzet nem változott. Amennyiben tehetetlenek az illetékesek, legalább figyelmeztessék az arra igyekvő autósokat a veszélyre!

Kérem Birtalan József alelnök urat, hogy tájékoztasson a következőkről:

- Melyik cég végzi jelenleg az jelzett útszakasz téli karbantartását?
- Mekkora összeg áll a rendelkezésére?
- Mit kíván tenni az áldatlan helyzet megoldása érdekében?

2013.január 5
Thamó Csaba

megyei tanácsos

Interpelláció a megye elnökéhez
a Közrendi Hatóság (ATOP) ügyében

Tekintettel arra, hogy a Közrendi Hatóság (ATOP) a rendőrség tevékenységét felügyeli és javaslatokat tehet a működési rendellenességek megszüntetésére

Tekintettel arra, hogy a Közrendi Hatóság tagjainak többségét a megyei tanács határozata alapján választották meg

Figyelembe véve, hogy az abszolút többség birtokában az RMDSZ frakció egyeztetés nélkül, 1 USL-s és 5 RMDSZ-es jelöltet állított és gyakorlatilag megakadályozta az MPP és az EMNP tanácsosok megválasztását a Közrendi Hatóság testületébe

Tekintettel arra, hogy az elmúlt két hónapban a rendőrség egyre inkább politikai indíttatású vizsgálatokat kezdeményezett több településen, így Gyergyószentmiklóson egy Wass Albert irodalmi est szervezői és résztvevői ellen, Székelyudvarhelyen egy Nyirő József székely író fényképét tartalmazó naptár kiadói ellen, ugyancsak Székelyudvarhelyen több iskolaigazgatót behívtak a rendőrségre, zaklattak, nyilatkozatot írtak a székely zászló kitűzése miatt

Megállapítva, hogy a fenti események alapján lassan politikai rendőrséggé alakul a közrend fenntartásának feladata helyett a megyénkben tevékenykedő rendőrség

Mindezeket figyelembe véve felhívással fordulok a megye elnökéhez, hogy vizsgálja meg a kialakult helyzetet és kérje meg az RMDSZ által megválasztott tanácsosokat, nevezetesen Bende Sándor, Benyovszki Lajos,

Incze Csongor, Rafain Zoltán, Rácz Árpád és Proca Ion képviselőket, hogy vizsgálják ki a fent jelzett ügyekben a rendőrségi eljárást és tájékoztassák a megyei tanács testületét az eredményről.

2013.március 3

Thamó Csaba
megyei tanácsos

Interpelláció

A gyergyószentmiklósi jégpálya ügyében
Petres Sándor alelnök úr részére

Tisztelt alelnök úr!

A jégpálya javításának ügye a 2013 -as esztendő egyik legfontosabb feladata a megyei tanács számára, hiszen sok gyermek és fiatal, a sportágot kedvelők nagy tábora várja az egész gyergyói medencében, hogy újból birtokba vehesse.

Kérdezem az alelnök urat, hogy miként áll a jégpálya ügye? Hogyan haladnak a munkálatok? Valósak-e azok a hírek, hogy a munkálatok befejezéséhez sürgősen újabb pénzüsszegre lenne szükség?

Arra kérem az alelnök urat, hogy tegyen meg mindent a javítási munkálatok idei évben történő befejezése érdekében. Szükség esetén az MPP frakció támogatja egy olyan költségvetés módosítás benyújtását, amely lehetővé teszi ezt.

2013. június 18

Tisztelettel
Thamó Csaba

Székelyudvarhely, 2014.június 21

Thamó Csaba